

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ 42-й
№ 227 (10800)
ЧЕТВЕРГ,
18
ноября 1971 года
Выходит пять раз в неделю.
ЦЕНА 2 КОП.

В СЧЕТ БУДУЩЕГО ГОДА

Вчера коллектив участка № 8 шахты «Маганак», руководимый Н. Г. Гимрановым, выполнил годовой план. С начала года выдана 86231 тонна угля. Этот коллектив — единственный на шахте, достигший годового рубежа. Уже полмесяца работают в счет будущего года труженники участка открытых работ, где начальником В. А. Владимировичем. Более 65 тысяч тонн топлива отгрузил он в нынешнем году.

В числе обогативших календарь и проходческая бригада А. Н. Быкова, которая прошла 1200 метров горных выработок.

В. КОРОЛЕВА, экономист.

ЗАКАЗ ДЛЯ НОВОСТРОЙКИ

300 тонн индивидуального оборудования должны выпустить работники рудоремонтного завода в четвертом квартале для строящегося комбината панельного домостроения. Сегодня уже выполнена почти половина несерийных приспособлений и механизмов.

Особенно большой вклад в выполнение заказа внесли бригады отделения металлоконструкций В. Иппоменцева, В. Белова, Г. Левченко. Эти коллективы за последний месяц значительно перекрыли производственные задания.

Высокие темпы работы поддерживает бригада В. Якимова из механо-сборочного отделения.

Как сообщил нам директор завода В. А. Бутузов, слесари в прошедшем месяце выполнили план на 250 процентов. К концу декабря новостройка города будет обеспечена необходимым индивидуальным оборудованием.

В. ЩЕРБИНИН.

СВОДКА

добычи угля шахтами комбината «Проктопьевский» и Проктопьевского рудника за 15 дней ноября (плюс минус к плану угледобычи в тоннах)

«Койсовая»	+ 70
«Центральная»	+ 4853
«Койсовая-2»	+ 38
«Маганак»	+ 6376
«Красный уголек»	+ 4041
«Зенковская»	+ 1175
«Сев. Маганак»	+ 2673
им. Ворошилова	+ 769
им. Дзержинского	+ 4930
«Матенха»	+ 33
им. Калинин	+ 150
«Зимняя»	+ 7742
«Зимняя 3-4»	+ 2721
№ 8	+ 9141
Проктопьевские шахты комбината	- 44090
Киселевские шахты комбината	- 67300
«Проктопьевский уголь»	- 111390
«Красногорская»	- 630
Проктопьевский разрез	+ 10024
«Смьчка»	- 500
Проктопьевский рудник	- 34096

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

Исполком городского Совета рассмотрел вопрос о мерах по улучшению организации детского питания в общеобразовательных школах города. Он отметил, что в настоящее время 80 процентов всех учащихся обслуживаются столовыми и буфетами. В школах отведены для этих целей соответствующие помещения, где каждый из ребят может получить горячий обед. ОРСы установили специальное технологическое оборудование — плиты, холодильники, развозобразилы и т.д.

Однако есть еще серьезные недостатки в организации детского питания. Для улучшения его многого могли бы сделать работники гормолзавода, позаботившись о доставке в школы мелкофасованной продукции. А пока что в буфетах и столовых 250-граммовые бутылочки молока, кефира — редкость.

Такое же замечание и в адрес масокombината, который не балует ребят любимыми блюдами, такими, например, как сосиски, сардельки. Такое снабжение обещали бы и труд работников столовых.

Поэтому исполком горсовета обязал директоров масокombината и гормолзавода гг. Остринина и Марышева ежедневно поставлять в школьные столовые и буфеты дозированные сосиски и сардельки, а также молоко и молочную продукцию в мелкой расфасовке.

Исполком отметил хорошую организацию питания в школах №№ 31, 68, 18, 25, 71, 16, 2 и рекомендовал «горно» и ОРСам распространить их опыт.

В соревнующихся коллективах



ИЗ РУК В РУКИ

Проследим путь заготовки, которая в руках рабочих превращается в деталь, например, в кольцо подшипника. Вначале ее нужно отрезать, затем отправить в термитную обработку, отшлифовать, а поскольку требования к точности чрезвычайно жесткие, — еще и отполировать. Только после этого кольцо попадает к сборщикам.

В начале этой цепи на операции, где кольцо — патинает свой путь по цехам, работает смена токарей-автоматчиков Виктора Михайловича Коновалова из автоматического цеха.

Устойчивые результаты у полировщика Виктора Сергеевича Грека, Григория Выюнышева, шлифовщицы Татьяны Кольковой, Раисы Кучумовой, Раисы Калмыковой.

Подводит итоги в том же цехе смена токарей-автоматчиков Виктора Михайловича Коновалова из автоматического цеха.

Н. КУЗНЕЦОВ, нормировщик по современному ГПЗ № 14.

В ЧИСЛЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

ОБКОМ КОМСОМОЛА ПОДВЕЛ ИТОГИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА ТРЕТИЙ КВАРТАЛ 1971 ГОДА КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ ОБЛАСТИ. СРЕДИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ — ТРИ ПРОКОПЬЕВСКИХ КОЛЛЕКТИВА. ЭТО БРИГАДА СЛЕПОВА, С Б О Р Ш И К О В АЛЕКСЕЯ ГОЛУБЕВА, С МЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА, БРИГАДА ШОФЕРОВ ЧЕРНОГОРСКОЙ АВТОАЗЫ, ВОЗГЛАВЛЯЕМАЯ ПАВЛОМ БАВЯРОМ, И БРИГАДА АЛИНЫ СКУКИНОЙ С ФАБРИКИ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПОШИВА И РЕМОНТА ОДЕЖДЫ.

ЗА ВТОРОЕ МЕСТО В СОРЕВНОВАНИИ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОЙ БРИГАДА ПАРИКМАХЕРОВ, КОТОРУЮ В МНОГООТРАСЛЕВОМ КОМБИНАТЕ ВЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ВОЗГЛАВЛЯЕТ ЛЮДИЛА СИЛАНТЬЕВА, НАГРЯДЕНА ПЕРЕХОДЯЩИМ ВЫИПЕЛОМ ОБКОМА КОМСОМОЛА.

НА СНИМКАХ:
● ПЕРЕД СМЕНОЙ В КОЛЛЕКТИВЕ ПОЛИРОВОЩИКОВ СПРАВА МАСТЕР А. Д. ГУМЕНЮК.
● ТОКАРИ ИЗ АВТОМАТО-ТОКАРНОГО ЦЕХА ПОДВОДИТ ИТОГИ РАБОТЫ.

Фото А. РАВИЛОВА.

Партийная жизнь СПРОС ВДВОЙНЕ

Иван Павлович Слепов — бригадир проходчиков шахты имени Калинин. В бригаде 39 человек. Горняки из тех, на ком обычно держится производство. Высокая квалификация, развитое чувство ответственности за работу, стремление к самосовершенствованию — все это свойственно бригаде, носитель и коллектива коммунистического труда.

Прошедшую, восьмую, пятилетку горняки завершили на полгода раньше, пройдя дополнительно к государственному заданию 3746 метров горных выработок. Ритмично работает бригада Слепова и сейчас. В первом году девятой пятилетки сверхплановые метры проходчики перевалили уже за тысячу.

В успехах коллектива — прямая заслуга бригадира. Это от производственного опыта Ивана Павловича, его организаторских способностей, умения работать с людьми, заботы о коллективе, морального климата. 18 лет горняцкого стажа Слепова — это и щедро отданное людям мастерство, это и ежедневная ответственность за каждого из товарищей, за всех, это ежесекундное «выкладывание» всего, на что ты способен: ведь бригадир являет личный пример.

Да, с руководителя, даже если под его присмотром и небольшой коллектив, спрос вдвойне: за себя и за людей. Тем более этот спрос повышается, если руководитель — коммунист.

И П. Слепов — член КПСС. Устав КПСС гласит: «Член партии обязан... служить примером коммунистического отношения к труду, повышать производительность труда, выступать застрельщиком всего нового, прогрессивного, поддерживать и распространять передовой опыт, овладевать техникой, совершенствовать свою квалификацию, беречь и приумножать обществен-

ную, социалистическую собственность... Быть застрельщиком всего нового... Это качество старается утвердить в себе коммунист. За новое выступает в группе народного контроля участка, председателем которой является. На борьбу с безхозяйственностью, расточительством поднимает товарищей по партии, по труду.

Серьезное отношение Ивана Павловича к поручениям заставляет подтягиваться и других: Слепов всегда добивается выполнения намеченного. Естественно уважение к такому человеку. К голосу этого коммуниста всегда прислушиваются на партийных собраниях, потому что знает: если уж слово взял Иван Павлович, то взял его для разговора серьезного. Если вынес вопрос на суд общественности, призвал к осуждению, то конкретно, по существу, всерьез.

Только всерьез, только по существу, только в полную меру сил и возможностей обязан жить и работать коммунист. Иван Павлович обещал это, вступая в члены Коммунистической партии. И коммунисту Слепову было что сказать о выполнении Устава КПСС, когда слушали его отчет на бюро Рудничного райкома партии.

Как повышате свой общеобразовательный уровень? — спросили члены бюро. И констатировали, что и это требование Устава настойчиво и последовательно реализует Слепов. Иван Павлович без отрыва от производства закончил школу работающей молодежи, а сейчас успешно учится на шестом курсе института.

Общественное признание заслуг этого человека отмечено наградами Родины. Нужный, очень нужный

Л. НАРИЦЫН.

Пленум ЦК БКП

СОФИЯ. Состоявшийся здесь пленум ЦК БКП обсудил проект единого плана социально-экономического развития НРБ в годы десятой пятилетки и проект государственного бюджета на 1972 год.

СООБЩЕНИЯ

РИМ. Национальный комитет «Италия — Вьетнам» обратился к делегатам проходящей в Риме XVI сессии генеральной конференции ФАО (организация ООН по вопросам продовольствия и сельского хозяйства) с призывом выступить за прекращение агрессии США в Индокитае.

Наша дружба нерушима

ПРАГА. В ЧССР ПРОХОДИТ МЕСЯЧНИК ЧЕХОСЛОВАЦКО-СОВЕТСКОГО ДРУЖЬИ. ОН ДАЕТ ТРУДЯЩИМСЯ ЧССР ПРЕКРАСНУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ ЕЩЕ ГЛУБЖЕ УЗНАТЬ ВСЕ СТОРОНЫ ЖИЗНИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ. МЕСЯЧНИК СТАНЕТ НОВЫМ БОЛЬШИМ ВКЛАДОМ В РАЗВИТИЕ БРАТСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА ОБЕИХ СТРАН.

Положение на индийско-пакистанской границе

ДЕЛИ. Как заявил официальный представитель правительства Индии, пакистанские войска атаковали индийский пограничный пост, бросив в бой четыре батальона. Индийские войска отразили нападение пакистанцев. Потери пакистанских войска, сообщил официальный представитель, составили 135 человек убитыми. В ходе боя подтвердилась официальная информация, индийские войска не сторались на пакистанскую территорию и не пересекли границу. В западном секторе границы пакистанские войска с 10 по 13 ноября 39 раз нарушали линию прекращения огня.

Варварские акты

ВАШИНГТОН. Американская авиация вновь нарушила воздушное пространство ДРВ. Как сообщает агентство ЮПИ, 18 ноября самолеты ВВС США нанесли бомбовые удары по территории ДРВ севернее демилитаризованной зоны.

С телетайпной ленты

Индонезия. «Во Вьетнаме, Лосе и Камбодже, — указывается в призыве, — авиация США ведет массированные бомбардировки и распыляет токсичные вещества, поражающие как людей и животных, так и уничтожающие любую растительность в лесах и на полях».

За ликвидацию апартеида

НЬЮ-ЙОРК. Усилить борьбу с политикой апартеида в ЮАР — таково главное требование резолюции, принятой специальным Политическим Комитетом Генеральной Ассамблеи ООН. В специальной резолюции Комитета подчеркивается законность борьбы угнетенного народа Южной Африки против расизма всеми имеющимися в его распоряжении средствами.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В КОМСОМОЛЕ

Намечены перспективы

Более полутора тысяч человек насчитывает в своих рядах комсомольская организация «Электромашин». В ее биографии немало добрых дел, интересных инициатив, трудовых рекордов. Инициативы комсомольской организации за год минулшней недавно подвела молодежь на отчетно-выборной конференции.

В работе вновь избранного комитета комсомола

В работе вновь избранного комитета комсомола имеют немалые новые аспекты деятельности. Так, создан сектор социологических исследований, за который отвечает сотрудник Ольга Питюнькина. Новшеством является и создание сектора наглядной агитации.

Состоялось ежегодное при-
суждение Государственных
премий СССР в области ли-
тературы, искусства и архи-
тектуры. В том, что награ-
да, увеличивающая выда-
ющиеся произведения худо-
жественного творчества,
приурочена к знаменатель-
ной дате 54-х годовщины Ве-
ликой Октябрьской социали-
стической революции, есть
особый смысл: дух комму-
нистических идеалов, граж-
данственности, глубокая жиз-
ненная правда должны отли-
чать произведения, претен-
дующие на высокую пре-
мию. И в работах нового от-
ряда лауреатов 1971 года
мы видим страстное обра-
жение сегодняшней жизни,
ощущаем пульс великой
стройки нового мира, мир-
ных битв, которые ведет со-
ветский народ, полноту его
духовного бытия. Вместе с
героизмом произведений мы
дышим воздухом времени,
задумываемся над пробле-
мами века, зримо ощущаем ха-
рактеры современников,
встающих со страниц книг,
разговаривающих с нами с
экранов, записанных в кар-
тинах художников и музео-
нальных союзовых компози-
торов. Произведения, отме-
ченные премией, взяты вме-
сте, составляют своеобраз-
ную художественную панора-
му времени.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ПАНОРАМА ВРЕМЕНИ

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров
СССР постановили присудить Государственные пре-
мии СССР 1971 года группе выдающихся мастеров
советского искусства и литературы. Ученый секре-
тарь Комитета по Ленинским и Государственным
премиям СССР в области литературы, искусства и
архитектуры при Совете Министров СССР ИГОРЬ
ВАСИЛЬЕВ рассказывает о произведениях, удо-
стоенных этих премий.

тому назад романом «Зна-
комьтесь, Балубе». Напи-
санные пронзительно, с
большим душевным волне-
нием, соединяющие в себе
мастерство построения сю-
жета с психологическим ана-
лизом, повести Кожевникова
являются одними из лучших
произведений о рабочем
классе в советской литерату-
ре последних лет.

СССР Белле Руденко. Эти
программы получили широ-
кий резонанс и в Советском
Союзе, и за рубежом и при-
несли писателю заслуженно
высокое признание и успех.
При всей многогранности,
многожанрности творческого
облика Руденко — писателя
истинно украинская. И в
совсем творчестве она до-
стойно продолжает и твор-
чески развивает лучшие тра-
диции своих соотечествен-
ников — многих прославлен-
ных певцов Украины.

Мировая слава вот уже
много лет сопутствует лауре-
ату Ленинской премии на-
родному артисту СССР Ра-
му Хатауряну. В этом году
композиции удостоен Госу-
дарственной премии СССР
Концертный ансамбль «Для
сердца» с оркестром, для
инструментальной музыки
фортепиано с оркестром. Эти
социальные получили широ-
чайшее признание, они
исполнялись на лучших кон-
цертных эстрадах мира. В
отечественной премией Триде-
сятилетия удостоен лауреат
перед слушателями во все-
рассветный час, воспева-
ющий жизнь и красоту че-
ловека и мира художник
патриот, чуждый эгоизма,
любитель жизни народа.

Народный артист СССР
Сергей Герасимов широко
известен как выдающийся
кинорежиссер, один из круп-
нейших мастеров советской
кинематографии. В двухсе-
рдийном художественном
фильме «У берега» постав-
ленным Герасимовым по сво-
ему сценарию, поднимаются
важные проблемы социаль-
но, нравственного порядка,
ставится вопрос о связи че-
ловека с природой, о разум-
ном, наиболее целесообраз-
ном использовании природ-
ных богатств страны. Тема
уникального сибирского па-
ра Вайналя в фильме имеет
широкий философский, фи-
лософский аспект, перепа-
стает в раздумьи о смысле
жизни, о красоте, о поэзии,
об ответственности каждого
человека за будущее плаве-
ния. Государственным пре-
мией СССР в области худо-
жественного искусства удо-
стоена также группа других
участников картины.



«ТРИБУНАЛ»

В субботу драматический театр имени Ленинского ком-
сомола покажет драматический спектакль премьеры спек-
такля по пьесе А. Макаенка «Трибунал». Наш корреспон-
дент встретился с режиссером спектакля Николаем Васи-
льевичем Самсоновым и попросил его рассказать о по-
рой работе.

— Николай Васильевич, о
чем рассказывает «Трибу-
нал»?

— «Трибунал» — послед-
няя пьеса белорусского дра-
матурга Андрея Макаенка,
в которой разрабатывается
тема Великой Отечественной
войны, тема героизма совет-
ского народа. Характерной
особенностью является то,
что тема эта вырывается в по-
рой для театра жанре —
жанре комедии. Автор даже
называет ее «комедия». Но
на первый взгляд традици-
онно-бытовая комедия «Три-
бунал» наводит на глубокие
размышления.

Спектакль рассказывает о
маленьком человеке, кажет-
ся, рожденном для незамет-
ных дел, пастухе Терешке
Колобе, крикуне и балату-
ре, своеобразном белорус-
ском деле Шукаре, которого
в горные дни фашистской
оккупации назначают в род-
ном селе старостой. Бесче-
ственно, вел семья Терешки
восстает и готова даже ути-
шить его, но выясняется, что
он... дал согласие на этот
пост по поручению партизан-
ского командования.

— Кто исполняет главные
роли в спектакле?

— В роли Терешки Коло-
ба выступает заслуженный
работник культуры РСФСР
Николай Степанович Руден-
ко. Артист Петр Иванович
Федюкин. Роль Полины,
жены Терешки, играет за-
служенная артистка РСФСР
Антонина Николаевна Хле-
бинова.



Во Дворце пионеров со-
стоялся первый городской
слет ученических производ-
ственных бригад и штабов
«Пионерстрой».

Слет «Пионерстрой» — это
многогранное мероприятие,
в котором участвуют
ученики школ, техникума,
при шахте имени
Ворошилова и другие. В го-
роде в эту зиму может
функционировать 108 хо-
зяйственных бригад, 33 из ко-
торых — стандартные.

В нашей школе, — ска-
зал секретарь комсомоль-
ской организации школы
№ 28 В. Капкан, — за лето
было создано девять прои-
зводственных бригад, которые
работали на заводе желе-
зобетонных изделий. Собрано
127 тонн металлолома.

В летние каникулы в
школе № 6 был организо-
ван летний лагерь. «Рост»
что значит Республику, от-
дыха, спорта и труда. Хоро-
шо потрудились ребята на
полях совхоза «Зенковский».
Об этом рассказывал коман-
дир ученической производ-
ственной бригады школы
А. Поталов.

СТАЛИ ОКТАБРЯТАМИ

Ежегодно в канун Октяб-
ря первоклассники становя-
тся октябрятками. Вот и нынче
во Дворце культуры шахты
им. Ворошилова собра-
лись первоклассники 9, 10,
38 и 45 школ. Пионеры вру-
чили им октябрятские флаж-
ки и звездочки, а также по-
дарили классные библиоте-
чки, диафильмы.

СЛЕТ „ПИОНЕРСТРОЯ“

Мы гордимся своей
сменой. Вы — строители
светлого будущего — ком-
мунизма. Смелее шагните по
жизни, творите, создайте!

— Мы гордимся своей
сменой. Вы — строители
светлого будущего — ком-
мунизма. Смелее шагните по
жизни, творите, создайте!

ПРОВЕРЯЕМ ГОТОВНОСТЬ СПОРТИВНЫХ СООРУЖЕНИЙ К ЗИМЕ

Начинается очередной зимний спортивный сезон. Он
в этом году особенный — олимпийский. Но, как известно,
олимпийский год не только для тех, кто поедет в далекий
Саппоро. Наиболее массовые соревнования пройдут внут-
ри коллективов физкультуры в районах города. Зимние
виды спорта требуют особого внимания: здесь немалую
важность роль в повышении мастерства спортсменов игра-
ют спортивные сооружения.

СЕЗОН ТОРОПИТ

Начинается очередной зимний спортивный сезон. Он
в этом году особенный — олимпийский. Но, как известно,
олимпийский год не только для тех, кто поедет в далекий
Саппоро. Наиболее массовые соревнования пройдут внут-
ри коллективов физкультуры в районах города. Зимние
виды спорта требуют особого внимания: здесь немалую
важность роль в повышении мастерства спортсменов игра-
ют спортивные сооружения.

Начинается очередной зимний спортивный сезон. Он
в этом году особенный — олимпийский. Но, как известно,
олимпийский год не только для тех, кто поедет в далекий
Саппоро. Наиболее массовые соревнования пройдут внут-
ри коллективов физкультуры в районах города. Зимние
виды спорта требуют особого внимания: здесь немалую
важность роль в повышении мастерства спортсменов игра-
ют спортивные сооружения.

ПОЛОЖЕНИЕ хоккейных команд на 15 ноября					
	И	В	Н	Ш	О
«Автомобилист» (Алма-Ата)	6	6	0	29:10	19 12
«Мотор» (Барнаул)	6	5	1	0	32:13—19 11
«Шахтер» (Прокопьевск)	6	3	2	1	35:28—7 8
СКА (Хабаровск)	4	3	1	0	26:14—12 7
«Спартак» (Ташкент)	6	3	2	1	26:24—2 7
СКА (Новосибирск)	6	3	1	2	26:24—2 7
«Сельхозвузовец» (Челяб.)	6	2	1	3	11:14—3 5
«Научук» (Омск)	4	2	0	2	16:18—3 4
г. Чебаркуль	6	1	2	3	18:26—10 4
«Локомотив» (Омск)	2	1	0	6	2—4 3
«Строитель» (Магнитка)	6	0	1	5	21:30—9 1
«Вымпел» (Междуреченск)	6	0	1	5	7:25—18 1
«Водник» (Тюмень)	2	0	0	2	3:12—9 0
СК (Южный Урал, г. Орск)	6	0	0	6	12:33—21 0

Результаты игр за 13—14 ноября	
СКА (Хабаровск) — СКА (Новосибирск)	6:4; 5:5
«Научук» — «Спартак»	не играли
«Строитель» — «Автомобилист»	2:3; 3:5
г. Чебаркуль — «Сельхозвузовец»	3:3; 3:1
СК (Юж. Урал) — «Мотор»	3:4; 2:6
«Шахтер» — «Водник»	7:0; 5:3
«Вымпел» — «Локомотив»	1:1; 1:5

В Прокловские пять лыж-
но-прокатных баз, на ко-
торых хранится три тысячи
дер лыж. Есть также три
конькобежных базы распо-
лагающие 800 парами конь-
ков. Имеется два трамплина

мощностью в 20 и 40 м. 1-
й зимний период в городе пла-
нируется занять пять ледя-
ных полей для массового на-
тания. Это прежде всего на
Центральной с/д д/о «Шахтер», около горного

много, и одна из них — от-
сутствует совсем. Траасса
для тренировок в вечернее
время. Впервые, такая трасса
уже три года существует в
Тырганском парке, но вот
отдали от нее пона нет.
Спортивный стадион, как
никогда не могут договориться с
руководителями шахты «Зи-
мнина 3—4», существующей
над парком, об отделе за-
явление. Если бы люди
имели возможность зани-
маться вечерами, пока не-
известно.

ПИСЬМО В НОМЕР И В ДОЖДЬ, И В ВЕТЕР...

Много лет на остановке
шахты «Коксовая» стояла
деревянная будка, где люди
ожидали трамвая, могли ук-
рыться от непогоды и ветра.
Примерно два месяца назад
бульваром, задумана была
ла хорошей — сделать па-
вилон, отвечающий совре-
менным требованиям.

Моему, вынуждены стоять
под открытым небом, ведь
стены от дождя и снега не
защитают.

НАШ АДРЕС: 653000
ул. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11

ТЕЛЕФОНЫ:
редактора—2-28-01, зам. редактора—2-28-93, ответ. секретаря—2-28-07,
промышленности—2-28-22, 2-24-75, культуры в быт—2-28-05, отдела

искусства—2-28-93, ответ. секретаря—2-28-07, отдела редакция: партийной жизни—2-28-93 и 2-34-77,
искусства—2-28-93, корректорской—2-33-05, бухгалтерия — 2-28-03.

искусства—2-28-93, ответ. секретаря—2-28-07, отдела редакция: партийной жизни—2-28-93 и 2-34-77,
искусства—2-28-93, корректорской—2-33-05, бухгалтерия — 2-28-03.

искусства—2-28-93, ответ. секретаря—2-28-07, отдела редакция: партийной жизни—2-28-93 и 2-34-77,
искусства—2-28-93, корректорской—2-33-05, бухгалтерия — 2-28-03.

ДРАМТЕАТР
ИМЕНИ
ЛЕНИНСКОГО
КОМСОМОЛА
Мышелова (19-30)

КИНОТЕАТР
ИМЕНИ
Н. ОСТРОВСКОГО
Дневной сеанс
1 и 2 серии (9-30, 12-15
15, 18-21, 21)

КИНОТЕАТР
ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ
«СМЕНА» — Си-
мон Боллар (12, 16, 18,
19-45, 21-30). Пассажир
с «Экспрессом» (10, 14)
Зал «Кубозор» — Тайна
железной двери (9-15,
11-15, 13-15, 15-15) Для
взрослых — Город под
лимами (17-15, 19, 21)

КИНОЗАЛ ШАХТЫ
ИМЕНИ ВОРОШИЛОВА
Ночи Кабиры (13, 19,
21). Минута молчания
(11, 15, 17)

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»
Мое последнее танго
(12, 16, 18, 19-50, 21-30).
Для детей — Золушка
(10, 14-10)

КИНОТЕАТР
«СПУТНИК»
Месту уносит море
(14-20, 16, 18, 20)

ДК ЗАВОДА
ШАХТНОЙ
АЭРОМАШИНЫ
Семь братьев Черны
(15, 17-20, 19, 21)

КИНОТЕАТР «ТЕМП»
Том Джонс — 1 п. 2

серии (11-30, 16-10, 19,
21-20). Для детей — Бес-
словесные друзья (10,
14)

КИНОТЕАТР
«ВЕРВЕТНИК»
Неожиданное рядом
(10, 12, 14, 16, 18,
19-45, 22), в сеансы 19-45
— кинохроника Альпийских
лыноспортивных

20
НОЯБРЯ

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ
ЛЕНИНСКОГО
КОМСОМОЛА

21
НОЯБРЯ

ПРЕМЬЕРА

А. Макаенка

„Трибунал“

Режиссер Н. Самсонов. Художник А. Пароль.

Начало спектаклей в 19 час. 30 мин.